

## 個體經濟學：生活與個案勘誤表\_2015/6/9

頁數	修改前	修改後
目錄 p.4	6.3 風險貼水……	修改為： 風險溢酬
44	例題 2.16 解答： (D)	修改為： (C)
100	例題 4.7 解答： (D)	修改為： (A)
245	例題 6.13 解答(2)： 第一種	修改為： 第二種
CH 6	pp.217, 224, 225, 228, 245, 246, 248： 風險貼水	修改為： 風險溢酬
639	九劃倒數第三個名詞： 風險貼水	修改為： 風險溢酬
645	R 項倒數第三個名詞： 風險貼水	修改為： 風險溢酬